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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 14 OTTOBRE 2022 

 

L’anno duemilaventidue, il giorno 14 del mese di ottobre, alle ore 11,45, presso la sede legale della 

Società, sita in Acireale, Piazza Duomo-Palazzo di Città, si è riunita, in seconda convocazione, 

l’Assemblea ordinaria dei Soci. 

Assume la Presidenza dell’Assemblea il Presidente del C.d.A., dott. Vincenzo Caragliano. 

Il Presidente, considerato che trattasi di Assemblea Ordinaria che non richiede la verbalizzazione 

da parte di un notaio propone, ai sensi dell’art. 16 dello Statuto, di nominare Segretario 

verbalizzante il sig. Antonino Germanà, dipendente della S.R.R. Catania Provincia Nord che, 

presente, accetta. 

Il Presidente prende atto che: 

•  l’Assemblea degli Azionisti della Società è stata regolarmente convocata per giorno 13 ottobre 

2022, alle ore 8,00 in prima convocazione e, ove occorra, per giorno 14 ottobre 2022, ore 11,00, 

in seconda convocazione, giusti relativi avvisi spediti via PEC a tutti i Soci con nota n. 1114 del 

3 ottobre 2022;  

•  in prima convocazione la seduta è andata deserta, come da verbale redatto alle ore 08,30 del 13 

ottobre 2022; 

•  sono presenti, come da foglio di presenze sottoscritto e che sarà conservato agli atti della 

Società: 

− per il Consiglio di Amministrazione, oltre a se medesimo: 

 avv. Ignazio Puglisi, Sindaco di Piedimonte Etneo – Vice Presidente;  

 ing. Stefano Alì – Sindaco di Acireale - componente 

•  sono presenti, di persona o per delega, come da foglio di presenze sottoscritto e che sarà 

conservato agli atti della Società, i seguenti Soci: 

1. Comune di Acireale, nella persona del Sindaco, ing. Stefano Alì; 

2. Comune di Adrano, nella persona del Vice Sindaco, Sig. Agatino Perni;  

3. Comune di Bronte, nella persona dell’assessore, Dott. Antonio Leanza, giusta delega del 

Sindaco in data 4 ottobre 2022; 

4. Comune di Castiglione di Sicilia, nella persona del Sindaco, Dott. Antonino Camarda; 

5. Comune di Fiumefreddo di Sicilia, nella personal dell’Assessore, dott. Giovanni Trovato, giusta 

delega del Sindaco del 14 ottobre 2022; 



6. Comune di Giarre, nella persona dell’assessore, Dott. Giuseppe Cavallaro, giusta delega del 

Sindaco in data 14 ottobre 2022; 

7. Comune di Linguaglossa, nella persona dell’assessore Musumeci Alessio Orazio, giusta delega 

del Sindaco del 14 ottobre 2022; 

8. Comune di Maletto, nella personal del Sindaco, Mascali, nella persona del Sindaco, Sig. 

Giuseppe De Luca; 

9. Comune di Piedimonte Etneo, nella persona del Sindaco, avv. Ignazio Puglisi; 

10. Comune di Randazzo, nella persona del Sindaco, rag. Francesco Sgroi; 

11. Comune di Riposto, nella persona del Sindaco, dott. Vincenzo Caragliano; 

12. Comune di Santa Venerina, nella persona del Sindaco, ing. Salvatore Greco; 

13. Città Metropolitana di Catania, nella persona del dott. Agrippino Mangiaratti, giusta delega del 

Commissario Straordinario del 5 ottobre 2022. 

Il Presidente accerta che sono presenti n. 13 Azionisti su complessivi 16, portatori di n. 10.817.171 

azioni, pari al 90,14% dell’intero capitale sociale. 

Pertanto, ai sensi dell’art. 17 del vigente Statuto, lo stesso dichiara l’Assemblea regolarmente 

costituita, trattandosi di seconda convocazione, ed idonea a discutere e deliberare sul seguente 

ordine del giorno: 

1. Nomina Componenti del Collegio Sindacale (Art. 24 dello Statuto); 
2. Nomina Revisore Unico (art. 26 dello Statuto); 
3. Nota Comune di Bronte, ns. prot. n. 1045 del 15 settembre 2022, con all’oggetto 

“Autorizzazione al conferimento e trattamento rifiuto indifferenziato (EER 20.03.01) 
all’interno degli impianti gestiti dalla SRR Enna Provincia ATO 6” – Determinazioni; 

4. Situazione finanziaria della Società – Determinazioni 
5. Varie ed eventuali.  
Chiede di interveniere il Sindaco del Comune di Randazzo il quale, anche a nome del Comune di 

Adrano e del Comune di Giarre, chiede di rinviare i punti 1 e 2 dell’odierno ordine del giorno. 

Il Presidente ritiene che non è possibile quanto richiesto, in quanto il Revisore è già scaduto dalla 

data di convocazione dell’Assemblea per l’approvazione del Bilancio.  

Chiede di intervenire il Vice-Sindaco del Comune di Adrano il quale, nel confermare quanto 

proposto dal Sindaco di Randazzo, propone di prelevare i punti 3-4-5 del’O.d.g. e non trattare 

nell’odierna seduta i punti 1 e 2. Ciò in quanto il Sindaco di Adrano, impossibilitato oggi ad essere 

presente, avrebbe il piacere di presenziare alla nomina del Collegio Sindacale e del Revisore 

Legale. 

Chiede di intervenire il Sindaco di Piedimonte Etneo il quale rappresenta all’Assemblea di aver 

sentito telefonicamente il Sindaco di Adrano che, non avendo avuto il tempo per verificare i 

curricula di coloro che hanno presentato le relative istanze, ha chiesto il rinvio della seduta in 

prosecuzione dell’odierno O.d.g. nel limite di cinque giorni e, quindi, per mercoledì 19 ottobre p.v. 



Chiede di intervenire il Sindaco di Santa Venerina il quale rappresenta che non si oppone 

all’aggiornamento della seduta ma, per impegni precedentemente assunti, non potrà essere presente 

mercoledì 19 ottobre. 

Chiede di intervenire il Vice-Sindaco di Bronte il quale propone di rinviare anche il punto 3. 

Il Presidente propone di aggiornare la seduta a venerdi 21 ottobre 2022, alle ore 11,00 presso la 

stessa sede, con il medesimo ordine del giorno e con comunicazione di convocazione solo per gli 

assenti. 

Non essendoci interventi, si passa alla dichiarazione di voto sulla proposta del Presidente. 

L’Assemblea degli azionisti, con votazione espressa nelle forme di legge, ad unanimità dei presenti, 

delibera di aggiornare la seduta di Assemblea a venerdì 21 ottobre 2022, ore 11,00 con il medesimo 

ordine del giorno. 

Non essendoci altri interventi, il Presidente alle ore 12,10 dichiara chiusa la seduta. 

Il Presente verbale sarà pubblicato sul sito istituzionale della Società www.srrcatanianord.it ai sensi 
della  normativa vigente. 
 

          Il Segretario        Il Presidente 
   F.to Antonino Germanà         F.to Dott. Vincenzo Caragliano 
 
 

 

 


